wartosci w nawiasie zostaty usrednione z najblizszych pomiaréw

H BEZWZGL.

SYMBOL X Y UWAGI
(m n.p.m.)
A.|01 -1839.9 -60.7 82.72|poczatek alejki przy al. Istniejacej
A.{02 -1946.3 456.4 82.72|poczatek alejki przy al. Istniejgcej
A.|03 -1 800.9 36.3 (82,72)
A.|04 -1803.3 387.5 (82,80)
A.|05 -1089.6 602.0 (82,62)
A.|06 -1258.2 786.8 (82,70)
A.|07 -566.2( 1070.7 (82,52)
A.|08 -741.5( 1249.0 (82,60)
A.|109 -47.8 1978.6 (82,42)
A.|10 -287.8( 2048.7 (82,50)
A.[11 439.4 3171.8 (82,22)
A.|12 227.0] 3305.2 (82,30)
A.[13 1085.7 39379 (82,02)
A.|14 932.0/ 4135.2 (82,10)
A.(15 121481 43104 (82,15) [potaczenie alejek
2 A.[16 1261.3| 4446.9 (82,18) |potaczenie alejek
E Al17 662.6] 5607.9 (82,70)
5 A.[18 562.0/ 56529 (82,80)|poczatek alejki przy al. Istniejacej
< A.[19 800.5 5949.4 (82,80)|poczatek alejki przy al. Istniejacej
% A.|20 815.0/ 5857.8 (82,82)
= A.|21 1523.2 4484.5 (82,74)|potaczenie alejek
g A.[22 1625.5( 4431.2 (82,15)|potaczenie alejek
o A.[23 24345 40169 (82,02)
A.|24 2557.3| 42349 (82,10)
A.|25 3307.2| 3375.3 (82,02)
A.|26 3491.2| 3544.7 (82,10)
A.|27 3695.5 2917.1 (82,02)|potaczenie ze schodami kamiennymi
A.|28 3892.0/ 30721 (82,10)
A.[29 3887.8 26489 (82,02)|potaczenie ze schodami kamiennymi
A.[30 4092.3| 27927 (82,10)
A.[31 4380.2| 1951.4 (82,02)
A.|32 4595.3| 2078.7 (82,10)
A.|33 4803.1| 1175.6 (82,02)
A.[34 5019.9] 1299.0 (82,10)
A.|35 5163.7 369.0 (82,02)
A.|36 5398.3 455.1 (82,10)
A.|37 5106.8 240.9 (82,05)|poczatek alejki przy al. Istniejgcej
A.[38 5526.4 398.8 (82,12)|poczatek alejki przy al. Istniejgcej
AO.|01 -1879.4 133.7 82.72[poczatek osi
AO.|02 -653.8 1159.9 82,80
AO.|03 -167.8( 2013.7 82,50
= AO.|04 328.2| 3228.9 (82,30)
w | AO.|05 1000.0f 4036.8 (82,10)
E AO.|06 1489.4 4284.2 82,02 |potaczenie osi alejek
w | AO.|07 699.0/ 5823.6 (82,80)
= AO.|08 2496.0/ 41259 82.05
AO.|09 3396.6| 3462.6 82,05
AO.|10 3790.8] 2998.7 82,02
AO.|11 5317.4 320.1 82,05|koniec osi
B.[01 839.8 662.5 80.5[UWAGA - wszystkie punkty dotyczg wewn. kraw. sciany basenu
B.|02 789.4] 1017.3 80.5
B.|03 834.8| 1310.3 80.5
B.|04 1155.2| 2066.1 80.5
B.|05 1205.2( 2498.7 80.5




E B.|06 1363.1| 2854.8 80.5
2 B.|07 1835.5( 31295 80.5
E B.|08 2290.5| 2902.1 80.5
E B.[09 2485.0 2470.7 80.5|zakonczenie schodéw kamiennych
= B.|10 2581.9| 21237 80.5|zakonczenie schodéw kamiennych
§ B.[11 2754.1] 1831.0 80.5
o B.|12 3108.7| 1429.7 80.5
B.|13 3348.7 972.8 80.5
B.|14 2905.1 567.5 80.5
B.|15 2156.4 465.8 80.5
B.|16 1418.3 557.5 80.5
B.|17 1137.3 516.0 80.5
N.|01 698.1 -166.4 82
N.[02 -40.0| 1108.6 82.29
N.|03 290.8 2354.3 82.23
N.|04 1034.1( 36227 81.99
N.|05 1842.2 4020.1 (81,87)
N.|06 2973.2| 34133 81.73
E N.|07 3968.2| 2191.7 (81,69)
= N.|08 4302.2 1195.2 81.65
= N.|09 4196.1 686.6 81.64
= N.[10 39233 177.9 81.8
§ N.[11 3113.8 -143.1 81.82
S N.[12 1805.5 -465.4 81.84
g N.[13 1416.0 487.3 80.45 [krawed? basenu
o N.[14 774.3 634.9 80.45]...
<It N.[15 768.1 1332.0 80.45]...
é N.|16 1086.6[ 2083.0 80.45]...
> N.[17 1302.6( 2890.4 80.45]...
N.[18 1837.2 3199.6 80.45]...
N.[19 25454 25121 80.45]...
N.[20 2965.01 1679.7 80.45]...
N.[21 34423 958.5 80.45]...
N.[22 2923.8 500.0 80.45]...
N.|23 2158.6 395.6 80.45[krawedz basenu
C.|01 2539.0 1102.9 79.77 |naroznik cokotu rzezby
= C.102 2517.6 1257.0 79.64[naroznik cokotu rzezby
Z C.[03 23259| 12583 79.55
‘2 C.(04 2134.6] 1359.6 79.2
g C.|05 1918.6( 1514.2 (78,70) | kosz ssawny
2 C.|06 1891.3 1833.1 80.35
a C.|07 1848.6( 2230.8 79.2
C.|108 1862.6 2644.2 79.55fontanna
oo S.|01 3517.7] 2851.1 82
E S.|102 3738.2| 25417 82
= S.[03 3305.1 2514.2 82|poczatek spocznika
<§: S.|04 3281.3| 2152.7 81.4|spocznik
f S.|05 3002.5 2543.4 81.25(spocznik
8 S.|106 3007.8 2141.2 80.5|koniec spocznika
5 S.|07 2731.7| 22878 80.5
v S.|108 2870.1] 1857.9 80.45




wartosci w nawiasie zostaty usrednione z najblizszych pomiaréw

SYMBOL X Y H BEZWZGL. UWAGI
(m n.p.m.)
zlo1 | -26705] -2646.9 (82,40)|rabata 1
Z.|02 -2474.5( -18284 (82,40)|rabata 1
2|03 | -14422] -22404 (82,05)[rabata 2
Z.|04 -1836.5( -1214.0 (82,40)|...
z.|os -905.0| -1796.4 (82,30)]...
Z.|06 -167.1 -1755.3 (82,05)]...
z.|o7 -967.3| -1189.4 (82,30)]...
Z.|08 -644.4| -1148.2 (82,30)]...
Z.|09 -141.2( -1079.0 (82,30)]...
Z.]10 -200.5 -110.0 (82,30)]...
Z.111 -1002.1 36.0 (82,20)]...
Z.(12 -554.0 1044.3 (82,60)|rabata 2
Z.|13 -1409.5 886.0 (82,60)[rabata 3
Z.|14 -1073.1 1301.0 (82,60)|rabata 3
Z.|15 -358.6 2533.6 (82,40)[rabata 4
Z.|16 -67.5 3335.7 (82,40)|rabata 4
Z2.117 1042.1 4264.9 (82,10)[rabata 5
~§ Z.|18 1186.0 4590.1 (82,10)]...
E Z.|19 1007.7 4939.3 (82,50)]...
< Z.|20 389.2 5454.6 (82,92)]...
Z [zl 6357 47750 (82,50)[rabata 5
% Z.|22 989.1 55253 (82,50)|rabata 6
'; Z.|23 1156.1 672.6 (82,80)]...
g Z.|24 862.8| 1030.3 (82,80)|rabata 6
g Z.|25 1284.5 5585.3 (82,50)|rabata 7
Z.|26 14584 4 686.0 (82,50)]...
Z2.127 1793.2 4599.5 (82,02)|rabata 7
Z.|28 2363.2 45753 (82,02)|rabata 8
Z.|29 3328.8 5054.8 (82,02)|rabata 8
Z.(30 3469.8 4152.2 (82,02)|rabata 9
Z.[31 4421.6 3642.1 (82,02)|rabata 9
Z.(32 5186.0 2596.2 (82,02)|rabata 10
Z.(33 5386.5 1370.3 (82,02)|rabata 10
Z.|134 5044.7 648.9 (82,02)|rabata 11 - przy schodach
Z.|35 4592.8 50.3 (82,02)]...
Z.|36 4045.7 317.7 81,80]...
Z.|37 4 468.0 931.9 (82,02)]...
Z.|38 4059.3 14494 (81,60)]...
Z.139 1557.6 4 605.0 (82,02)]...
Z.|40 2995.6 1619.3 (80,45)|...
Z.|41 2484.9 2670.5 (80,45)]...
Z.142 2508.2 3965.2 (82,02)|rabata 11 - przy schodach
K.[01 -2452.6( -2577.0 82.8
§ _ K.{02 -1770.6 431.3 (82,55)
1 A 637.3] 5686.0 (82,50)
g \E K.|04 1635.2 4 453.6 (82,05)
¥ K.|05 3742.48 3223.0 (82,02)
K.|06 5516.1 426.9 (82,05)
= 0.|01 -2928.6( -2501.2 (82,40)|srodek tuku
S @| 002 275.4 410.6 (82,30)|érodek tuku
w < 0.(03 917.9 1039.9 (80,00) |srodek tuku
g g o.loa | -20804| 25361 (82,40)|érodek tuku
E i‘, 0.|05 1816.2 3025.2 (80,30)|srodek tuku




=1 0.|o6 2466.6] 2115.9 (80,30)[$rodek tuku
L.|0o1 -819.6( 1133.7 (82,60) [srodek tawki
L.|02 12.8( 27725 (82,35) [srodek tawki
™ L.|03 1009.9( 4155.0 (82,05) [srodek tawki
= L.|oa 26253 41481 (82,05) [$rodek tawki
S L.|05 3822.0/ 31129 (82,02) [$rodek tawki
L.|06 4745.8 1753.9 (82,02) [srodek tawki
L.|07 5295.1 623.6 (82,05) [Srodek tawki
pP.|l01 -1496.7 662.8 82.7
P.|102 -436.9 567.9 (82,55)
P.|103 -410.6f 1870.3 (82,40)
P.|04 193.4f 3367.5 (82,30)
P.|05 333.3] 3580.5 (82,10)
'5 P.|106 1166.6( 4500.3 (82,10)
& P.|107 14945 4669.4 (82,05)
g P.|08 1889.1 4502.0 (82,05)
I P.|109 2132.8| 4469.7 (82,05)
P.|10 3048.8| 3817.6 (82,05)
P.j11 3286.7| 4001.1 (82,05)
P.|112 4091.8| 2896.8 (82,02)
P.|113 4733.0/ 1995.5 (82,02)
P.114 5282.2 881.7 (82,05)
M.|01 -1812.64 552.13 82.7|latarnia przy nowo projektowanej alejce
M. (02 -702.1 1526.4 (82,55)|...
M.[03 -85.7] 3999.7 (82,35)|...
M. (04 1032.0f 4384.0 (82,05)|...
w M. |05 1719.3| 4591.1 (82,05)|...
E M. |06 3018.7| 4135.6 (82,02)|...
ﬁ M. (07 4070.0/ 3083.3 (82,02)|...
ot M.|08 4984.6 1695.0 (82,05)|latarnia przy nowo projektowanej alejce
M.|09 6216.5 -35.4 (82,07)latarnia przy istniejacej alejce
M. (10 3515.3] -1054.9 (82,05)|...
M. (11 814.1| -2074.5 (82,05)...
M.[12 -1887.1| -1094.0 (82,05)|latarnia przy istniejacej alejce
_§ D.|01 3515.3| -1054.9 (82,05) [drzewo projektowane
E DX.|02 814.1| -2074.5 (82,05)|istniejace drzewo do wyciecia
o DX.|03 -1887.1| -1094.0 (82,05)|istniejagce drzewo do wyciecia




